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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 21 maart 2023

7 2023_GR_00048 Retributiereglement voor het gebruik van warme 
dranken in de Academie Maasmechelen - Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Romain Hamers, Voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; mevrouw Inge Opsteijn, schepen; mevrouw Corrie Bemelmans, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Nicole Claesen; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de heer Eren Dokmeci; de heer 
Freddy Dolmans; mevrouw Ingrid Gutschoven; mevrouw Eef Hermans; de heer Serdar Karali; 
mevrouw Zehra Kolkiran; mevrouw Elvire Martens; de heer Mike Maussen; de heer Mario Quagliara; 
mevrouw Mieke Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Stefan Thorez; de heer Erik Ver Berne; 
de heer Alex Vossen; de heer Ronny Westhovens; de heer Muhammet Alakus; mevrouw Sabine 
Bervaes, algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
mevrouw Alyssa Gallo; de heer Jos Lambrichts

Argumentatie
Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op het besluit van het college van Burgemeester en schepenen van 23 december 2022 
betreffende de levering koffie en bijhorende apparaten/automaten 2021 met stilzwijgende verlenging 
voor 2022 &2023 - Goedkeuring verrekening 2;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente Maasmechelen en de noodzaak om het budget in 
evenwicht te houden;

Overwegende dat door de grote vraag van leerlingen en ouders om tijdens de pauzes en tijdens het 
wachten een drankje te kunnen nuttigen, er een automaat met warme dranken werd voorzien in de 
Academie;

Overwegende dat het billijk is dat de kosten van de warme dranken die aangeboden worden via de 
drankenautomaat in de Academie Maasmechelen door de verbruikers worden terugbetaald;

Overwegende dat er voor deze dranken een bedrag van 1 EUR per consumptie wordt aangerekend;

Overwegende dat het bijgevolg noodzakelijk is een tarief vast te leggen in een retributiereglement;
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Besluit
Artikel 1
Met ingang vanaf heden wordt ten voordele van de gemeente Maasmechelen een retributie geheven 
op verbruik van warme dranken door consumenten in de Academie Maasmechelen. 

Artikel 2
De retributie is verschuldigd door de verbruiker van de warme dranken.

Artikel 3
Het bedrag van de retributie wordt vastgesteld op 1 EUR per consumptie.

Artikel 4
Van dit retributiereglement wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig 
artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Het retributiereglement wordt overeenkomstig artikel 286, 287 en 288 van het Decreet Lokaal Bestuur 
afgekondigd en bekendgemaakt.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Romain Hamers

#$ondertekening2$#
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